

Mercedes-Benz Prague FashionWeek

TISKOVÁ ZPRÁVA

17. červenec 2024

Mercedes-Benz Prague Fashion Week se s podzimní edicí SS25 vrací do historických prostor Clam-Gallasova paláce.

Nadcházející edice Mercedes-Benz Prague Fashion Weeku, která představí selekce SS25, se uskuteční **od 29. srpna do 4. září 2024.**

S podzimní edicí se MBPFW vrací do historických **prostor Clam-Gallasova paláce**, které slibují unikátní zážitky spojující módu s bohatým kulturním dědictvím Prahy. MBPFW navštívil areál paláce poprvé v rámci edice FW18 a nyní se vrací do nově zrekonstruovaných prostor, kde se budou přehlídky a hlavní program odehrávat ve dvou patrech a na nádvoří. Presentace kolekcí navazuje na nové pojetí jarní edice, která v dubnu letošního roku představila koncept galavečery pod záštitou hlavních mediálních partnerů projektu. Tyto galavečery hostily etablované československé návrháře i začínající talenty a poskytly návštěvníkům vhled i do zahraniční tvorby.

„Na nový koncept galavečery zahájený jarní sezonou FW24 máme skvělé ohlasy z řad návrhářů, partnerů i návštěvníků, a proto jsme se rozhodli v něm i nadále pokračovat. Fashion Temple se tentokrát přesune do krásných zrekonstruovaných prostor Clam-Gallasova paláce, který nás hostil již v minulosti a jehož barokní styl skvěle doplní atmosféru galavečery.“

Lukáš Loskot, CEO Mercedes-Benz Prague Fashion Week

Clam-Gallasův palác, jedno z vrcholných děl pražské barokní architektury, prošel v minulých letech rozsáhlou rekonstrukcí s cílem zpřístupnit jej veřejnosti. Jedná se o rozlehlý celek tvořený barokním objektem kolem centrálního nádvoří, který v těchto unikátních prostorách hostí řadu kulturních, uměleckých i volnočasových událostí, v letní sezóně například pozve návštěvníky na rozmanitý program letního kina.



Mercedes-Benz Prague FashionWeek

„Velice nás těší, že se Muzeum Prahy v období přerodu v moderní muzejní instituci spolupodílí na pořádání tak významného festivalu módy, jakým je Mercedes-Benz Prague Fashion Week. Věříme, že se módní tvorba skvěle snoubí s noblesou barokních prostor nově zrekonstruovaného Clam-Gallasova paláce, a diváci tak zažijí přehlídky v nové umělecko-historické dimenzi.“

Ditte Elene Ravingerová, Muzeum Prahy

Záštitu projektu poskytl Magistrát hl. m. Praha, který je i dalším zřizovatelem podzimní lokace Clam-Gallasova paláce:

„Hlavní město společenské akce podporuje a tento festival módy je jednou z nich. Navíc je přínosné, že se využívají reprezentativní prostory, kterými Praha disponuje. Věřím, že celý projekt bude povedenou akcí.“

primátor doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc.

Kompletní program bude zveřejněn **29. července** na webových stránkách akce a ve stejný den bude spuštěn rovněž předprodej v prodejní síti goout.net.

#MBPFW
www.mbpfw.com
facebook.com/mbpfw
instagram.com/mbpfw
twitter.com/mbpfw_official

O lokaci

Barokní palác na Starém Městě si jako své monumentální šlechtické sídlo nechal na počátku 18. století vybudovat jeden z nejvyšších diplomatů vídeňského dvora, Jan Václav Gallas, podle velkolepého návrhu architekta Johanna Bernharda Fischera z Erlachu. Sochařská výzdoba byla svěřena Matyáši Bernardu Braunovi, fresky v honosných interiérech pochází od největšího středoevropského freskaře té doby, Carla Innocenza Carloneho. Palác se stal významným centrem kulturního života Prahy a je unikátně dochován v původní stavební struktuře.

29 let Mercedes-Benz ve prospěch módy

Za posledních 29 let se Mercedes-Benz ujal celosvětově role klíčového partnera a titulárního sponzora vybraných módních událostí. Značka se v současné době účastní více než 60 mezinárodních módních platform, včetně týdnů módy Mercedes-Benz v Pekingu, Berlíně, Istanbulu a Miláně či uznávaného Mezinárodního festivalu módy a fotografie v Hyères. Mercedes-Benz kontinuálně podporuje vybrané módní akce po celém světě a během dvou desetiletí vytvořila obdivuhodnou reputaci podpoře rodičů se návrhářského talentu.



Mercedes-Benz Prague Fashion Week, www.mbpfw.com
Purkyňova 5 — Residence Quadrio, 110 00 Praha 1